《整式与因式分解》课时作业
1.（2018平谷一模）计算：
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2．（2019门头沟二模）在下列运算中，正确的是（     ）
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3. （2018大兴一模）下列运算正确的是（     ）
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4．如图1-9，图①是一个边长为
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的正方形，小颖将图①中的阴影部分拼成图②的形状，由图①和图②能验证的式子是
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5. （2018西城一模）将
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分解因式，所得结果正确的是（    ）
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6. （2018朝阳二模）已知
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，代数式
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的值为（     ）
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7. （2018朝阳一模）赋予式子“ab”一个实际意义：     ．

8.（2018西城一模）化简：
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9. （2018房山二模）若代数式
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可化为
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，则
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10 .（2018房山一模）如图，正方形ABCD，根据图形，写出一个正确的等式：_______                 ___．

11．（2019丰台二模）分解因式：2m3-8m = __________．
12.（2019怀柔一模）分解因式：
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13．（2019顺义一模）分解因式: 
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结果不含
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的二次项和一次项，则
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15．归纳“
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”字形，用棋子摆成的“
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”字形如图1-11
所示，按照图①，图②，图③的规律摆下去，摆
成第
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16.（2018石景山二模）若
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17.（2019东城二模） 如果
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的值是          ．

18. （2018房山二模） 已知
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. 求代数式
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的值.

求证；无论x，y为何值，
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的值为正.
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